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  умо а  зрос аючи  цін на енергоносії ак уальною задачею спир о-

 ої галузі    про адження енергоефек и ни  брагорек ифікаці ни  ус а-

но ок (  У). Одним із шля і  ресурсо- і енергозбереження   оп имізація 

робо и  еплообмінного обладнання,  ибір і обґрун у ання с еми при д-

нання продук о и  і  одяни   рубопро оді  до дефлегма орі  і конденса-

 орі , а  акож організація паро и  по окі  жи лення колонного обладнан-

ня.  ідомі способи о римання рек ифіко аного спир у     У, оснащени  

розгінною колоною, передбачаю ь   едення на її  арілку жи лення спир-

 о місни  напі продук і  і побічни  продук і  у  игляді конденса у пари з 

 емпера урою 25-35
о
С. Для ефек и ного  иділення і концен ру ання ле -

ки  домішок спир у необ ідною умо ою   дода ко і  и ра и  епла на ї  

нагрі ання до  емпера ури 75-80
о
С, що  ідпо іда   емпера урі на  арілці 

жи лення, а  акож збільшення  и ра и гріючої пари до 25 кг на 1 дал 

спир у,   еденого   розгінну колону. 

Метою роботи   дослідження ефек и нос і інно аці ної  е нології у 

 иробничи  умо а  і доцільнос і її  икорис ання. 

Результати. Для  ирішення пос а леної задачі а  орами розроблена 

апара урно- е нологічна с ема, що передбача  подачу на  арілку жи лен-

ня розгінної колони спир о місни  фракці  у пароподібному с ані – у  и-

гляді пари, що не сконденсу алася   сепара орі  углекислого газу, дефлег-

ма ора  бражної, епюраці ної (голо ну фракцію) і спир о ої колон (непас-

 еризо ани  спир ). Для реалізації інно аці ної  е нології  ідпада  необ-

 ідніс ь  ключення   робо у  ідпо ідни  конденса орі , дода ко ої  и ра-

 и гріючої пари на нагрі ання по окі  жи лення для  идалення і концен -

ру ання ле ки  домішок   розгінні  колоні. 

Дослідження про одились у  иробничи  умо а  ДП  Чудні ськи  

спир о и  за од».  с ано лено, що  икорис ання  е нічного рішення до-

з олило зменши и  емпера уру  оди на   оді   дефлегма ори на 10-15
о
С, а 

 и ра и  оди на о олодження  еплообмінного обладнання на 20%, гріючої 

пари на  илучення е ило ого спир у із спир о місни  напі продук і  і по-

бічни  продук і  брагорек ифікації   розгінні  колоні на 30%, а ме ало м-

ніс ь  еплообмінного обладнання на 15%. 

Висновки. О римані прак ичні резуль а и с ідча ь про доцільніс ь 

 икорис ання інно аці ної  е нології рек ифіко аного е ило ого спир у 

для  ирішення ак уальної задачі ресурсо-  а енергозбереження. 
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